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Una posible estrategia 

Cada preso abre 50 cajones al azar 

 

                      P(Salvarse)=
1

2

100
 

 



 Una mejor estrategia 

1 2 3 4 5 6 7 8 
4 2 1 3 6 5 8 7 



 Otro ejemplo 

1 2 3 4 5 6 7 8 
2 5 1 4 6 7 



 Volvemos al primer ejemplo 

1 2 3 4 5 6 7 8 
4 2 1 3 6 5 8 7 

1 4 2 5 6 8 7 



 Segundo ejemplo 

1 2 3 4 5 6 7 8 
2 5 1 4 6 7 8 3 

1 2 3 4 5 6 7 8 



Conclusión 

 

P(Salvarse)= 1- 𝑵º 𝒑𝒆𝒓𝒎. 𝒄𝒐𝒏 𝒄𝒊𝒄𝒍𝒐 𝒅𝒆 𝟓𝟏 𝒐 𝒎á𝒔 𝒆𝒍𝒆𝒎. 
𝑵º 𝒑𝒆𝒓𝒎𝒖𝒕𝒂𝒄𝒊𝒐𝒏𝒆𝒔

 =  

= 1- 
𝟏𝟎𝟎!  𝟏/𝒌𝟏𝟎𝟎

𝒌=𝟓𝟏

𝟏𝟎𝟎!
 = 1-  𝟏/𝒌𝟏𝟎𝟎

𝒌=𝟓𝟏  = 

=0.3118… 
 

Se salvan    Ciclo más largo < 51 elementos 



¿Y en el límite? 

 

P(Salvarse)= 1-  𝟏/𝒌𝟐𝒏
𝒌=𝒏+𝟏   

Se salvan    Ciclo más largo < n+1 elementos 

n → ∞ 

0.30685… 




